COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Apple Pay accessible dès aujourd'hui aux clients de BGL BNP Paribas

Le paiement mobile qui combine simplicité, sécurité et confidentialité

Dès aujourd'hui, BGL BNP Paribas propose à ses clients Apple Pay, une solution qui révolutionne les paiements en combinant simplicité, sécurité et confidentialité. En utilisant Apple Pay sur iPhone, Apple Watch, iPad et Mac, les clients peuvent rapidement effectuer des achats en magasin, sur des sites internet ou via des applications.

En Europe, la part des paiements effectués via smartphone continue d'augmenter, et la pénétration des appareils mobiles ainsi que le volume d'utilisation en hausse représentent un potentiel de développement important pour le marché des paiements mobiles. BGL BNP Paribas contribue activement au développement de solutions de paiement mobile au Luxembourg. Les clients de BGL BNP Paribas pourront désormais utiliser Apple Pay pour le paiement sans contact de leurs achats de tous les jours avec leurs cartes V PAY, Visa et Mastercard.

La sécurité et la confidentialité sont au cœur d'Apple Pay. Lorsque vous utilisez une carte de crédit ou de débit avec Apple Pay, les numéros des cartes eux-mêmes ne sont enregistrés ni sur l'appareil ni sur les serveurs d'Apple. Par contre, un numéro de compte unique spécifique à l'appareil est attribué, crypté et stocké en toute sécurité dans l'élément sécurisé de l'appareil. Chaque transaction est autorisée au moyen d'un code de sécurité dynamique à usage unique.

Geoffroy Bazin, Président du Comité exécutif de BGL BNP Paribas et Responsable Pays du Groupe BNP Paribas au Luxembourg, déclare : « Je suis ravi que BGL BNP Paribas propose maintenant Apple Pay à ses clients. Nous améliorons constamment notre offre de produits et de services afin d'exploiter les dernières évolutions technologiques et de répondre à l'évolution des besoins et des attentes de nos clients. Les paiements mobiles sont de plus en plus populaires. Avec Apple Pay, nous proposons à nos clients une solution rapide, sécurisée et facile d'utilisation. »

Apple Pay est facile à configurer, et les clients continueront à recevoir tous les bénéfices et avantages qu'offrent les cartes de débit et de crédit.

Apple Pay permet aux clients de régler par iPhone ou Apple Watch leurs achats dans des magasins, restaurants, taxis ou ailleurs. Grâce à Apple Pay, plus besoin de remplir manuellement de longs formulaires de compte ni de saisir à plusieurs reprises des informations d'expédition et de facturation pour effectuer des achats via des applications ou sur le web dans Safari. Chaque achat Apple Pay est authentifié en un coup d'œil via Face ID ou par pression via Touch ID, ou encore avec le mot de passe d'un appareil.

Pour en savoir plus sur Apple Pay, consultez la page : http://www.apple.com/lu/apple-pay/



A propos de BGL BNP Paribas

BGL BNP Paribas (www.bgl.lu) est une des plus grandes banques du Grand-Duché de Luxembourg et fait partie du Groupe BNP Paribas. Elle propose à ses clients particuliers, professionnels, entreprises et de banque privée une gamme particulièrement large de produits financiers et de solutions de bancassurance. Fin 2018, BGL BNP Paribas employait 2.474 collaborateurs au Luxembourg.

En 2018, BGL BNP Paribas a été désignée « Bank of the Year » au Luxembourg par The Banker ainsi que « Best Bank in Luxembourg » pour la 3e année consécutive par Euromoney.

A propos de BNP Paribas

BNP Paribas est une banque de premier plan en Europe avec un rayonnement international. Elle est présente dans 72 pays, avec plus de 202 000 collaborateurs, dont plus de 154 000 en Europe. Le Groupe détient des positions clés dans ses trois grands domaines d'activité: Domestic Markets et International Financial Services, dont les réseaux de banques de détail et les services financiers sont regroupés dans Retail Banking & Services, et Corporate & Institutional Banking, centré sur les clientèles Entreprises et Institutionnels. Le Groupe accompagne l'ensemble de ses clients (particuliers, associations, entrepreneurs, PME, grandes entreprises et institutionnels) pour les aider à réaliser leurs projets en leur proposant des services de financement, d'investissement, d'épargne et de protection. En Europe, le Groupe a quatre marchés domestiques (la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg) et BNP Paribas Personal Finance est le 1er acteur spécialisé du financement aux particuliers en Europe. BNP Paribas développe également son modèle intégré de banque de détail dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie, en Europe de l'Est et a un réseau important dans l'Ouest des Etats-Unis. Dans ses activités Corporate & Institutional Banking et International Financial Services, BNP Paribas bénéficie d'un leadership en Europe, d'une forte présence dans les Amériques, ainsi que d'un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique.

<u>Contacts presse</u>:

Eliane Thines +352 42 42-62 64 eliane.thines@bgl.lu
Corinne Thill +352 42 42-30 85 corinne.thill@bgl.lu

